



Союз ветеранов следствия

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия (далее – Следственное управление) в деле воспитания и обучения молодых специалистов, передаче им жизненного и профессионального опыта активно привлекаются ветераны следствия.

В декабре 2014 года по инициативе Следственного управления создана Мордовская региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия» (далее – региональная организация) с государственной регистрацией в органах Министерства юстиции Российской Федерации. Председателем региональной организации избран Балмин Алексей Федорович. В настоящее время в организации состоят 10 членов.

В целях вхождения региональной организации ветеранов следствия в Национальную ассоциацию организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» (далее – Ассоциация) было установлено рабочее взаимодействие с президиумом Ассоциации

09.10.2015 общим собранием региональной общественной организации принято решение о вступлении в Ассоциацию. Необходимый пакет документов был направлен в управление кадров Следственного комитета Российской Федерации для включения региональной организации в состав Ассоциации.

В октябре 2015 года региональная организация принята в Ассоциацию.

С момента создания Следственного управления ветераны следствия в целях патриотического воспитания следователей и повышения уровня знаний делятся с ними практическим опытом своей работы, регулярно участвуют в учебно-методических семинарах, а также принимают активное участие в совещаниях, коллегиях и торжественных мероприятиях, в работе аттестационной комиссии при первичной аттестации молодых следователей.

В целях патриотического воспитания кадров ветераны следствия регулярно привлекаются по проведению мероприятий по празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, Дня сотрудника органов следствия и других торжественных и памятных дат.

Активно участвуют ветераны следствия и в общественной деятельности. Ветеран следствия Балмин А.Ф. является председателем Общественного совета Следственного управления, на котором рассматриваются различные актуальные вопросы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Со стороны руководства и сотрудников Следственного управления ветеранам следствия уделяется постоянное внимание. В необходимых случаях проводится их адресная поддержка.

Работа по консолидации ветеранов следствия и расширение ветеранского движения в целях становления и воспитания молодых специалистов, социальной поддержки ветеранов и членов их семей ведется в Следственном управлении на регулярной основе.

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/about/Sojuz_veteranov/item/988606